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КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»

Запитання (завдання) теоретичного туру ІІ етапу Всеукраїнської учнівської

олімпіади з трудового навчання

Технічні види праці (8 – 9 класи)

2019/2020 навчальний рік                  
	№
з/п
	Запитання (завдання)
	Можливі  варіанти 
відповіді
	Максималь-ний  бал
	набраний
бал

	1
	Суцільну товсту основну лінію на кресленні використовують для зображення… 
	а) осьових ліній;
б) ліній невидимого контуру;
в) ліній видимого контуру;
г) обриву деталей великих розмірів.
	1
	

	2
	Для утворення нерознімного з’єднання застосовують ...


	а) паяння, запресування, зварювання, склеювання, клепання;
б) точіння, клепання, обпилювання, шабрування, пиляння;
в) фрезерування, рубання, різання, запресування, паяння;
г) стругання, фугування, лакування, клепання, паяння.
	1
	

	3
	Яка сила струму в споживачах при їх послідовному з’єднанні?


	1. однакова.
2. різна.
3. рівна напрузі джерела струму.

4. залежить від напруги.
	1
	

	4
	Який  спосіб рубання  заліза показаний  на малюнку?
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	1
	

	5
	Чим  відрізняються викружні ножівки від звичайних?


	1. Товщиною полотна. 

2. Розмірами зубів. 
3. Шириною полотна.
	1
	

	6
	Чим відрізняється дюймова  різьба від метричної?


	1. Формою профілю.
2. Кутом профілю. 

3. Зовнішнім  діаметром.
	1
	

	7
	Вали потрібні для:


	а) підтримки осей;
б) підтримки деталей, які обертаються на них (рух  не передають);
в) передачі руху закріпленим на них деталям;
г) з’єднання частин  машин.
	1
	

	8
	Для яких цілей потрібна  планшайба?

 
	1. Для кріплення заготовок  великого діаметра.
2. Для кріплення заготовок малого діаметра. 

3. Для кріплення  дуже  довгих заготовок

направляючими станини.

	1
	

	9
	Які бувають види з’єднань?


	1. Гвинтові й шпилькові.
2. Болтові й шпилькові. 

3. Зварні та клейові. 

4. Роз’ємні й нероз’ємні. 

5. Усі варіанти.
	1
	

	10
	Укажіть, як називається зображення виробу або його складової частини із зазначенням розміру, масштабу та інших даних, необхідних для його виготовлення і контролю:
	а) ескіз;

в) кресленик (креслення);

б) технічний рисунок;

г) проекція.
	1
	

	11
	Що називається схемою?


	1. Креслення у вигляді умовних позначень. 

2. Ккреслення, на  якому  показані складові частини  виробу. 

3. Креслення, на якому показані вироби у вигляді умовних позначень. 

4. Креслення, на якому у вигляді умовного позначення показані складові частини виробу та зв'язок між ними.
5. Графічне  зображення  та зв’язок елементів у  виробі.
	1
	

	12
	Робоча зона - це: 

 
	а) простір, у межах якого при зручному розміщенні частин тіла людини можна дістати  потрібний інструмент;
б) простір радіусом 1м біля  виконуючого  роботу;
в) простір, у межах якого знаходяться інструменти й обладнання, що необхідні для виконання  роботи;
г) правильної відповіді  немає.
	1
	

	13
	Установити відповідність між формулами та параметрами режимів різання на токарно-гвинторізному верстаті, які  їм  відповідають.
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	1
	

	14
	Як  називають документ, який видають відповідні державні органи  на здійснення індивідуальної комерційної  діяльності?
	1. Патент.          
2. Ліцензія.       
3. Паспорт.
	1
	

	15
	Розетка розрахована на  струм 6А. Які  електричні прилади  можно  підключати до неї:
	а) світильник на100 Вт; 

б) телевізор на 200 Вт;

 в) електроплиту  потужністю 1,5 кВт;
  г) електрокотел на 300 Вт.
	2
	

	16
	Назвіть по три приклади місця застосування механізмів перетворення руху:


	1.Рейкового: __________________________________
__________________________________
2.Гвинтового:______________________
__________________________________
3.Кривошипно-шатунного:__________
__________________________________
	2
	

	17
	Побудуйте три проекції зображеного предмета:
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	2
	

	18
	Якого формату лист жерсті необхідно взяти для того, щоб побудувати розгортку куба, у якого ребро дорівнює 7 см?
	
	3
	

	19
	Визначте крок різьби гвинта, який за 5 повних обертів входить у гайку на 3,75 мм.
	
	3
	

	20
	Діаметр шківа на валу електродвигуна токарного верстата для обробки деревини 72 мм, а на шпинделі верстата − 96 мм. двигун робить 720 об/хв. Яка частота обертання шпинделя?
	
	4
	

	
	Кількість балів
	30
	

	
	Набрано балів
	
	


Увага!

1. Побудови та розрахунки можна виконувати на додатковому аркуші паперу.

2. На виконання теоретичного завдання відводиться 60 хвилин.

	Результати виконання завдань теоретичного туру 

(заповнюється журі)

	Кількість балів за питання №№ 


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Усього балів:
	
	


Члени журі:                                         ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.
                                                               ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.

                                                               ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.
                                                               ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.
Писаренко Т.І.
Вербенко С.Б.

КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»

Запитання (завдання) теоретичного туру ІІ етапу Всеукраїнської учнівської

олімпіади з трудового навчання

Технічні види праці (10 – 11 класи)

2019/2020 навчальний рік

	№
з/п
	Запитання (завдання)
	Можливі  варіанти 
відповіді
	Максималь-ний бал
	набраний
бал

	1
	Для закріплення свердла з циліндричним хвостовиком застосовують...

	1. піноль задньої бабки токарного верстата;
2. машинні лещата.
3. свердлильний патрон.
4. струбцину.
	1
	

	2
	Який інструмент застосовують для нарізування зовнішньої кріпильної різьби трикутного профілю з кроком до 2 мм?


	1. Зенкер.
2. Плашку.
3. Прогонку трубчасту.
4. Свердло.
	1
	

	3
	Виносні лінії відносно вимірюваної поверхні розміщуються


	1. Паралельно.
2. Симетрично.
3. Радіально.

4. Перпендикулярно.
	1
	

	4
	Яке з’єднання деталей є нерознімним?


	1. заклепкове.
2. болтове.
3. шпонкове.

4. штифтове.
	1
	

	5
	Яка сила струму в споживачах при їх паралельному з’єднанні?


	1. завжди різна.
2. може бути однакова або різна.
3. завжди однакова.

4. залежить від полярності;
	1
	

	6
	Пиломатеріал товщиною до        100 мм і шириною не більше подвійної товщини - це:


	а) брусок;
б) дошка;
в) планка;
г) однокантовий брус.


	1
	

	7
	Які пили доцільно застосовувати для пиляння фанери?


	1. пили для поздовжнього пиляння.
2. пили для поперечного пиляння.
3. пили для мішаного пиляння.
4. Наградки.
	1
	

	8
	Чи можна включити в мережу 220 В лампочку потужністю 250 Вт, розраховану на напругу 8?  


	1. Не можна.

2. Можна.
3. Тільки з’єднавши три лампочки послідовно.
	1
	

	9
	Яке з’єднання зображено на рисунку?


	а) шипове пряме глухе;
б) кутове пряме наскрізне;

в) кутове серединне глухе.

	1
	

	10
	Які елементи зображують на кінематичних схемах? 


	1. Усі.
2. Основні.
3. Які передають рух.
4. Які беруть участь 
у передаванні руху.
	1
	

	11
	У якому з варіантів найповніше вказано породи деревини, що використовуються для точіння?


	1. Береза, вільха, липа, горіх. 

2. Вільха, бук, ялина, липа.
3. Горіх, граб, груша, ясен. 

4. Липа, бук,  береза, горіх.
	1
	

	12
	Указати, не більше якого значення повинен мати виліт різця з різцетримача в токарному станку  (висота різця Н) ?

	А. 0,5Н.  
Б.1Н.

В. 2Н.

Г. 2,5 Н.
	1
	

	13
	При загартуванні сталь


	а) охолоджують швидко в різних середовищах (вода, масло та ін.); 

б) охолоджують поступово на повітрі; 

в) витримують при певній  температурі та поступово охолоджують;

 г) витримують при певній  температурі,  швидко охолоджують.
	1
	

	14
	З’єднання,  виконане на шип, має товщину деталі 16 мм. Яка товщина шипа такого з’єднання? На який коефіцієнт потрібно перемножити товщину деталі, щоб отримати ширину шипа?


	1. 5,4 мм; на 5.
2. 8,0 мм; на 16.
3. 9,6 мм; на 20.

4. 16 мм; на 0,4.
	2
	

	15
	Яка функція кривошипно-шатунного механізму?
	
	2
	

	16
	Діаметр циліндричної поверхні становить 28,8 мм; після одноразового проточування він став дорівнювати 23,4 мм. Визначте глибину різання.
	
	2
	

	17
	Який вигляд відповідає зображенням деталі на рисунку?
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	2
	

	18
	Під час роботи з інформаційними джерелами часто доводиться звертатися до ресурсів мережі Internet. Яка з перелічених програм дає змогу отримати доступ до цих ресурсів?


	1. Архіватор.
2. Браузер.
3. Текстовий редактор.
4. Графічний редактор.
	2
	

	19
	Установіть відповідність між способами розв’язання технічних і наукових завдань та об’єктами, які до них належать: 

а) винахідництво;

б) раціоналізаторство;

в) відкриття нового для людей;

г) технічна творчість.


	1.Удосконалені моделі літака, автомобіля, велосипеда.
2. Перші лампочки, фотоапарати, телевізори.
      3. Розробка  технічних виробів; удосконалення конструкції кухонного ножа, м’ясорубки, швейної машини.
      4. Явище радіоактивності, закон всесвітнього тяжіння, унікальні властивості.
	3
	

	20
	З якою частотою (об/хв) обертається заготовка діаметром 30 мм, якщо швидкість різання становить 1,256 м/сек?
	
	4
	

	
	Кількість балів
	30
	

	
	Набрано балів
	
	


Увага!

3. Побудови та розрахунки можна виконувати на додатковому аркуші паперу.

4. На виконання теоретичного завдання відводиться 60 хвилин.

	Результати виконання завдань теоретичного туру 

(заповнюється журі)

	Кількість балів за питання №№ 


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Усього балів:
	
	


Члени журі:                                         ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.
                                                               ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.

                                                               ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.
                                                               ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.
Писаренко Т.І.

Вербенко С.Б.

Шифр……………………..





Шифр……………………..
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